

Komisija je **projektu Valvasorjeve knjižnice Krško *Žive besede, karavana literarnih dogodkov po vaseh*** dodelila **100% vseh možnih točk** in mu **odelila nagrado na področju storitev za uporabnike.**

Obrazložitev:

Knjižnica Krško je na razpis prijavila projekt, ki je potekal v organizacijskem okviru njene krajevne knjižnice Kostanjevica na Krki. Ta se je na pobudo občine vključila v praznovanje dneva reformacije in ob tej priložnosti uresničila zamisel, da organizira vrsto literarno-umetniških dogodkov po vaseh izven središča občine in izven prostorov knjižnice ter tako pripelje kulturno dogajanje bliže ljudem. Uvodni dogodek je bil posvečen pogovoru o Ljubljanskem manifestu in o pomenu branja na višji ravni.

Po uspešni karavani v jesenskem času je na pobudo prebivalcev organizirala podoben nabor dogodkov še v avgustu, tokrat v povezavi z občinskim praznikom. Izbrani so bili kraji, ki nimajo primernih prostorov za dogodke v hladnejšem delu leta. Prebivalci so se zbrali v različnih za skupnost prepoznavnih ambientih, dogodki pa so se ob dobrotah vaških gospodinj nadaljevali v pogovore in druženja dolgo v večere.

Projekt dobro prepoznava značilnosti in potrebe svojega okolja. Njegovo inovativnost prepoznavamo v tem, da knjižnica izstopa iz zavetja svojih sten, se na nov način približuje ljudem in se vrašča v njihova življenjska okolja. Odlikuje ga tudi vključujoč pristop, saj so pri organizaciji in izvedbi sodelovali sami prebivalci, vključno z občinskimi svetniki.

Dogodki so bili odlično sprejeti v lokalnih okoljih in so pritegnili tudi številne prebivalce, ki sicer ne obiskujejo knjižnice in tovrstnih dogodkov. Na 10 dogodkih je bilo zabeleženih dobrih 800 obiskovalcev, kar je za skupnost z 2400 prebivalci velik dosežek. Na željo prebivalcev knjižnica nadaljuje z dogodki tudi v tem letu.

Knjižnica je s projektom pripeljala kulturno dogajanje blizu ljudem, okrepila svojo prisotnost v njihovem življenju in odigrala pomembno vlogo v povezovanju v skupnosti.